全省关心下一代"最美五老"张培宏

全心全意做好关心下一代工作

张培宏今年78岁,是 日照市政协原副主席。 2005年1月以来参与关心 下一代工作,现为日照市 关工委副主任兼秘书长。 他始终以崇高的使命感、 高度的责任感对待工作, 诠释着关心下一代工作 者的担当。2022年,他被 评为全省关心下一代"最 美五老"。



以担当尽责之心 精心培养下一代

"捧着一颗心来,不带半根草去",这 是张培宏的写照。

他先后在基层和机关不同岗位上工作,工作经验丰富,退休后,始终保持着共产党员本色。他在市关工委岗位任劳任怨、勤勤恳恳工作18年,成为关心下一代工作战线上的一棵"不老松"。

张培宏始终坚持为党和人民的事业 贡献余热,一心一意扑在关心下一代事业上。他坚持党建引领,动员和督促各 级建立健全关工委组织,保证了关工委 各项工作的顺利进行。

他积极动员老同志参加关工委工作,引导"五老"志愿者在红色宣讲、法治教育、志愿服务等方面身体力行,全市"五老"志愿者总数达到了2万余人,在社会各个层面发挥着积极的作用。

他指导培养和总结推广了莒县关 工委、五莲县青少年法治教育等全国 先进典型。作为秘书长,他主持起草 了主任办公会议制度、学习制度、工作 联系点制度、"一团五组"学习活动制度 等系列规章制度,使日照市关工委工作 逐步走向了规范化和制度化。

以务实笃行之举 爱心关注下一代

多年来,张培宏退而不休,发挥余热。一方面,张培宏省吃俭用资助困难儿童;另一方面,他积极协调各方方配的电位、爱心人士为贫困学生、留守儿童解决实际困难,在"牵手关爱行动"中结对帮扶3800名留守贫困学生,在"益路同行"农村社区困境儿童社会支持项目、"手牵手圆梦行动"关爱困境儿童志愿服务项目中帮助解决资金问题。

作为一名太极拳资深爱好者, 何

发挥个人专长, 给青, 给卡, 允太 大大, 允太 大大, 允太 大, 允太 大,



山东省关心下一代工作委员会

全省关心下一代"最美五老"彭晋堂

退休不退岗 传递正能量

彭晋堂是荣成市南城 区老干办主任兼关工委主 任。14年前,刚刚退休的他 重新上岗,肩扛党旗。他 锋,牢守初心敢担当。他全 身心投入到关心下一代工 作中,持续奉献着余热,把 温暖送进了荣成青少年儿 童的心坎里。2022年,他被 评为全省关心下一代"最 美五老"。



因材施教当起红色宣讲员

彭晋堂组织12人成立"五老"志愿者宣讲团,为孩子们讲解革命历史和英雄故事。他说:"宣讲不能生搬理论,特别是针对青少年群体,要用青少年听得懂、记得住、感兴趣的语言,把道理讲清楚、讲明白,把故事讲生动、讲鲜活。"

为此,他在准备宣讲内容时下足了功夫,针对不同人群采用不同的讲解方式,真正做到讲历史不枯燥,讲法治有担当,讲民俗更形象。他到各学校开展爱国主义教育、法治教育等方面的主题宣讲,最多一天连讲3场,嗓子都哑得说不出话来。大家劝他多休息,他摆摆手坚定地说:"党的声音需要有人来传播,这是我

的职责和使命!"

多年来,他深入10 多个镇街、21个城市社 区、10多所学校共计开 展义务宣讲活动400多 场次,受教育的学生达 2万多人次,成了远近 闻名的"网红宣讲员"。

示范引领倾情关爱青少年

彭晋堂不但自己活跃在关心下一代工作的一线,还引导身边的"五老"志愿者们积极参与关爱活动。在他的展"五老"志愿者们经常组织开心愿,"五老"志愿者们经常组织开心愿,"最后托管""助力双减"等活动,不仅从,精神方面给予帮助。系列活动的开展,放为调动起了"五老"志愿者们为军,人为"五老"志愿者们下重,有一代活动,不仅是服务广大青少年儿,有了更大的价值。"

多年来,彭晋堂先后荣获"全国青少年普法教育优秀辅导员""全省离退休干部优秀共产党员""山东省关爱下一代优秀工作者""威海市优秀党务工作者""威海市优秀党务工作者""威海时代先锋""荣成市老干部优秀共产党员""荣成好人"等多项荣誉称号,他用自己的一言一行印证了"退休不退岗、传递正能量"的承诺。

抓住今天的机会 追寻一生的幸福

三月三千佛山相亲大会报名仅剩最后一天,想脱单别犹豫

记者 陈朕 赵长春 实习生 童晓 张怡灿 成政儒

春暖花开,为你而来!2023年三月三千佛山相亲大会报名仅剩最后一天,4月10日晚10点将结束报名。

据统计,截至4月9日,已有数千名单身男女通过线上报名本届千佛山相亲大会,单身男女都在积极主动追求自己的幸福。他们中有北大博士毕业、三甲医院的外科医生,有喜欢着汉服的高校女教师,有月入万元、巨蟹座的阳光大男孩,还有在央企工作、硕士毕业的海归女生……你未来的那个ta,可能就会在这个

春天,在千佛山相亲大会与你邂逅。

想脱单,就上山!千佛山相 亲大会是山东规模最大最具影响力的相亲交友品牌,以规模 大、结缘率高、公益性强而深受 市民青睐。今年的三月三千佛山 相亲大会将于4月20日至4月23 日在千佛山风景区东门内广场 举行,从目前报名数据来看,本 届相亲大会高颜值、高学历的优 质嘉宾层出不穷。

如果你也想有佳人陪伴,就快来报名吧!2023年三月三千佛山相亲大会报名火热进行中,更多优质单身男女在千佛山,与您相约这个春天。

【报名具体流程】:1.下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点动心",也写,他信搜索小程序"壹点动心",也写,次关注齐鲁晚报官方微信公众会号,在菜单栏点击"相亲报道点击"千佛鲁壹点头条、相亲规道点击"千佛祖亲大会"轮播图进入报名,3如实填写社会,4.等待工名信息并进行线上交费;4.等待工名信息并进行线上交费;4.等待工

作通二佛客点证人过维山中领即一个人过维山中领即一个人,是一个人。



扫码参与报名



每年的千佛山相亲大会都吸引众多单身男女参加。 资料图片

日照市整合调解资源打造"一站式"矛盾纠纷调解中心

记者 郑玥

群众有问题或带着情绪走进门,引导员面带笑容迎上前;问明来意后,引导群众到对口部门单位工作人员或调解员值班窗口现场"把脉问诊",面对面解决……这是记者来到五莲县潮河镇社会治理中心看到的场景。

"以前在矛盾调处中,存在 着多部门各自作战,无法形成合 力的短板。我们依托社会治理服务中心,将分散在各个部门的调解力量全面整合,在集成资源、再造流程、打通数据、压实责理、方面下功夫,将三级社会治理中心打造成矛盾纠纷化解的'终中站','一站式'解开百姓心中事不出;大事不出镇,矛盾不上交'。"日照市社会治理服务中心主任丁元波介绍说。

针对过去治理资源分散等问题,日照市以"社会治理服务中心"为纽带,将分散在相关部门的负责人民调解、劳动关系等12个职能科室,打包整体进驻中心,协同联动化解风险的专业社会力量,三级中心已进驻劳动争议、医患纠纷等专业化调解组织以及评估机构,心理服务机构26家;对涉及多部门的组织联动办

理,做到协同配合、齐抓共管。

目前,日照市已建成1个市级、7个县级、54个乡镇(街道)"社会治理服务中心",群众只需进一个门、到一个窗口,后台按照诉求性质、职责权限分层分流、督办反馈,确保问题源头化解、有效解决。去年以来,日照市三级社会治理服务中心共受理群众诉求事项2.1万件,办结率99.1%。

公告

明府城片区国有土地上房屋 征收范围内的历下区寿佛楼10号 公有房屋承租人徐富祥,与其离异 的相关利害人,在本公告发出后15 日内,请及时到历下区住建局房改 部门主张所承租直管公房的权利 或提交公有房屋承租变动情况的 说明,逾期不主张也不提供相关资 料的,视为放弃其权益,房改部门 将依法对公有房屋承租人徐富祥 进行审查并办理房改手续。

特此公告。

济南古城(明府城片区) 征收拆迁指挥部